 7 класс 3 четверть.                               1 вариант

1.  Воздушный резиновый шарик купили зимой на улице и принесли домой. Что может произойти с надутым шариком в теплом помещении? Почему?
2. Какое давление оказывает острие жала осы, если она вонзает его с силой 102 Н, а площадь острия равна 3*10-6 м2.
3. Наибольшее допустимое давление на дно бака 7*104 Па. До какой высоты можно заполнить этот бак бензином. Плотность бензина равна 710 кг/м3.
4. На деревянный брусок действует  сила тяжести  600 Н, опустили  его в керосин. Будет ли он плавать на поверхности керосина, если его объем 0,1 м3?
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1.  Из баллона выпустили половину газа. Как изменилось давление газа в баллоне? Объясните почему?
2. Определите давление на почву трактора, сила тяжести которого равна 100кН, а площадь гусениц равна 12000 см2.
3. В цистерне, наполненной нефтью, на глубине 4 м поставлен кран. Определите давление на кран. Плотность нефти равна 800 кг/м3.
4.  На деревянный брусок действует  сила тяжести  600 Н, опустили  его в керосин. Будет ли он плавать на поверхности керосина, если его объем 0,1 м3?
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